

潜心整理上万件邮品 展现党的波澜壮阔征程 我市退休女工编制百年党史邮集

本报讯(融媒记者 何福安)长期放弃参赛获奖机会,一头扎进上万件邮品的整理工作,用“邮品+文字史料”这种独特方式,展现中国共产党波澜壮阔的百年征程。9月25日,记者在市民胡闰燕家里,见到了这名退休女工倾注大量心血编制的《中共百年历史邮集》。通常说的邮品,包括邮票、首日实寄封、邮资实寄片等类型。上述这部独特的百年党史,正文内容由“邮品+文字史料”构成,共分“开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地”四个部分。每一部分都由众多章节组成。比如,“开天

辟地”这部分就有14个章节。每一部分内容排满了5框,每框80张,每张框幅比A4纸稍大。多年来,胡闰燕从上万件邮品中遴选出了1600件(有一些为世界首枚或首套珍贵邮票),并辅之以精编的1.4万字党史文字资料。这部邮集,可谓图文并茂、史料翔实,倾注了她大量的心血,凝聚了她对党的真挚情感。胡闰燕是我市退休女工,今年66岁,有50余年集邮经历。她曾有3部邮集参加全国性展览,分获银奖、大银奖、镀金奖,在省内外集邮界享有较高声誉。

凭实力和经验,她完全可以经常参加各种全国性邮展并获奖。令圈内人士疑惑不解的是,近几年,她谢绝一切邮展邀请,放弃名利双收的“风光事”,不干,却专注于十分烧脑的“苦力活”,一头扎进了百年党史邮集的编制工作。很多邮品见证时代、浓缩历史。它们不应只是书房里赏玩的物件,更不能简单地成为交换的商品。我编制百年党史邮集四部曲,就是想用珍藏了50余年的邮品,展现党的波澜壮阔的历史,为党史学习教育提供生动的教材,以此表达对党的一

份真挚情感。胡闰燕说。为搜集党史题材邮品,胡闰燕煞费苦心,忘我投入。她废寝忘食,刻苦学习掌握互联网知识和电脑操作技能,加了全国各地200多个邮品微信群,而每个微信群都有400多个好友。光是每天关注这些微信群,与微信好友联络、搜集交换各种邮品,就挤占了她的时间精力。每天夜里,她就全身心投入编制工作。胡闰燕兴奋地告诉记者,党的二十大召开在即,她的百年党史邮集,将通过线上线下进行展览,以便让更多的人知党史、感党恩。

市领导带队检查出租房消防安全工作 排查整治隐患 营造安全居住环境

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 曹润鑫)9月22日,市委常委、常务副市长郑云涛带队检查西城街道和方岩镇的出租房挂牌整治重点区域的消防安全工作。检查组察看了出租房用火用电管

理、疏散逃生条件等消防安全情况。检查中发现,两地挂牌整治重点区域的消防安全情况较整改之前已有很大的改观,但部分出租房仍存在违规使用煤气罐、一些影响消防通道畅通的广告牌未

拆除等问题。检查组要求相关单位强化消防安全管理,对发现的问题立即进行整改,提高消防安全水平。郑云涛说,要完善出租房建档工作,做到一户一档,严禁营业场所违规住人;要加强查处力度,对不配合、不整改的个人和单位要采取措施,确保消防安全整改工作有序推进,营造安全居住环境。

市融媒体中心 扎实推进示范型 清廉机关建设

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)9月22日,市融媒体中心全体党员前往象珠镇雅吕村开展主题党日活动。活动包括参观村容村貌、观看警示教育专题片、召开党员会议、举办党员廉政建设专题讲座等内容。

党员们首先参观了象珠镇雅吕村的村容村貌。近年来,雅吕村依托村庄独特的历史文化底蕴,走出了一条共建、共富、共美的乡村振兴之路,实现了从落后村到秀美村的美丽蝶变。雅吕村党支部也从二星级基层党组织跃升为五星级基层党组织,成为一个红旗党支部。

在党员会议上,党员们观看了警示教育专题片,通报了今年以来中心工作开展情况,并对廉政教育月“七个一”活动进行了安排。

党员们纷纷表示,将坚定理想信念、自觉接受监督,以更加务实的作风和更加骄人的业绩,迎接党的二十大胜利召开。

市残联 庆祝第65个 国际聋人节

本报讯(融媒记者 王佳涵)日前,为庆祝第65个国际聋人节暨市残联聋人协会成立二十周年,市残联开展“享科技红利,奔美好生活”主题活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

市残联聋人协会相继组织了中式面点培训、交通安全讲座、志愿服务等系列活动,增强视听障碍人士安全意识,提高生活技能。

在中式面点培训课上,40名视听障碍人士学习了面点制作技法,增强了就业创业能力。

为提升视听障碍人士安全出行意识,9月21日,市残联邀请交警部门组织开展道路交通安全讲座。随后,市残联还组织与会人员前往舟山镇铜山村,参观古道和红色教育基地,进一步丰富视听障碍人士的精神文化生活,增强其共建共享美好生活的决心和信心。

直通省运赛场

省运会圣火火种抵永



9月25日上午,在圣火护卫队的护送下,省运会圣火火种顺利抵达我市。9时40分,圣火护卫队将火种护送至永康站的圣火保管场所。融媒记者 施俊涛 摄

省运会火炬传递完成模拟演练

本报讯(融媒记者 李梦楚)9月25日下午,我市举行了省运会火炬传递模拟演练。

现场,永康站火炬传递工作人员沿着火炬传递线路举行了启动仪式、火炬传递、收火仪式等全流程模拟演练。仪式组、运行组、保障组、安保组、媒体组、志愿者组、后勤组、医疗防疫

组等工作人员各司其职,模拟了节目暖场、嘉宾致辞、迎接圣火、火种台点燃、火炬手亮相、圣火收火等环节,以及现场媒体采访、现场观众组织等,通过还原最接近实际的火炬传递情景,对各自工作职责和内容进行再明确,对演练中发现的问题进行再整改,确保火炬传递活动圆满顺利举行。

9月26日8时,省运会火炬传递永康站传递活动将在方岩牌坊广场正式启动,经22位火炬手约40分钟的传递后,在方岩山赫灵广场举行收火仪式,全程约2.3公里。这条充满永康特色的火炬传递路线将充分展示方岩自然与人文风貌,让梦想与希望从这里传递到丽州大地。